Elementi ByWire BW16
BW16 Distributore

Prima di iniziare I'utilizzo leggere attentamente il documento ISTRUZIONI GENERALI
D'IMPIEGO PER LE VALVOLE DI CONTROLLO DIREZIONALE

BONDIOLI 398SBW059ITO01 - 14-02-2018 1
& PAVESI E‘]



Dati tecnici

. 150 I/min
Portata nominale 39,6 US gpm
. . 250 bar B A
Pressione nominale 3625 psi o _ _ _ L J o
Contropressione massima 50 bar
allo scarico 725 psi
7l
-20°C +85°C NBR seals Yo —F |
Temperatura di utilizzo (max peak +100°C) LT 1
-20°C + 130°C HNBR seals L !
P == |
| | |
. T - da 15 mm2/s a 90 mm?/s ‘ ‘ !
Viscosita olio di esercizio (15 cSt a 90 cSt) i } !
P— ’ M
Fluido Fluidi idraulici definiti } }
dalla norma ISO 6743-4 = | e
[ | — (]
| |
Massa 12,8 Kg | ﬂm | Y
28,2 Ib 1 1 AP
| | N
N D =i -2
i T W
T B
Dimensioni d'ingombro
84.4[3.32] 157.3[6.19] 157.3[6.19]
46.4[1.83] 38[1.5] ‘ 144(5.67] 144 [5.67]
‘ B A P
- w Y
&
w0 \ /
8
8o 5 \7
S| = — = |
N % 8 ? DATA =\Y
= g % NFIG
" L

§ P-BCG

55[2.17]

398SBWO059ITO1 - 14-02-2018

BONDIOLI
& PAVESI

o)



Curve Caratteristiche BW16

Curva caratteristica A/B-T

[bar]

25 ‘ ‘ ‘ i ;
777777777777777777777777777777777777777777777777 Sy b | Tor=50°C }

o 1 1 1 l Voi = 21 mm?/s

15

160
[I/min]
Circuito
Curva caratteristica P-A/B
[bar]
25 ; i i i i ‘ ‘ ‘
| ToL=50C | R [ R N [ R [ _
| vou = 21 mm?/s ‘ ‘ l l l ! /}//

20

15

0 20 40 60 80 100 120 140 160
[I/min]
Circuito

Perdite di carico P-T con alimentatore

[bar]
25 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ — T T
I O I P I I Lo I I S R S I ] [ 5___Tow=50°C .
o | | | | | | | | | | | | | I voL=21mm?s
15 | | -
| | | / |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, [ O S et A S A U R N
(il i Bl e it ity St A i e e | [ 1 hl T T
10 ‘ ‘ ‘ = ‘ ‘
o e N N N O O N O
S e N ‘

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
[I/min]
Circuito

BONDIOLI 398SBW059ITO01 - 14-02-2018 3
& PAVESI @




Curve Caratteristiche

Perdite di carico P-T senza alimentatore

[bar]

25— : : : : : : —

I . H . . R R AT U AT SR N S . 1 Tow=50C
: ‘ : : : : ‘ : | voi=21mm¥s

20 : : : : : : ]

15 : :

10 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! / ==
| | | | | | | | | | | —— |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, [ I (R Wy A S N S ENE B

. : : : : : : | | | : :
: | | | T : :
0 ] e N A I
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
[I/min]
Circuito
4 398SBW059ITO1 - 14-02-2018 BONDIOLI

& PAVESI

o)



Opzioni generali

@ Nessuna

84.4[3.32] 157.2[6.19] 157.2[6.19] B -
46.4[1.83] 38[1.5] 144(5.67] 144(5.67] L J
B A P Y ‘7 7777777 \7; F—L‘\
| —— |
o N A " o LE
- B ? | |
[t} \ | ]
P-A = b
’g‘ @ g U O Y, '4 rm i %
i Ak 5 o Y e e
3k N N e Sl ot
® O <« H Y : 7
';‘—) O\ T | - LJ“ W
b - . ) L
E Con alimentatore
109.4[4.31] 157.3[6.19) 157.3[6.19) s
38[1.5] 25[0.98] 1445, 67] 144(5.67] M - - L
|

~ i PoB A ;pP-A FEEE——
2 r1
i B
| s N Ju 1
% ) e | i
= 0| 0 P [ L
N 2| = ME| LT} L P :
": % g FOND. © NFIG - i %
2 « O\ g i Lﬂim } ‘?L
— T 777774L 421-
8 ‘ RN
o T| -
(42)
BONDIOLI I_:.] 398SBWO059ITO01 - 14-02-2018
& PAVESI



BW16 Filettatura bocche

Filettatura bocca P Filettatura bocca T
Codice Tipo Serﬁa}%gio Codice Tipo Serm%gio
@ 1" GAS ISO 1179 200 @ 1" GAS ISO 1179 200
@ M33x2 ISO 9974 240 @ M33x2 ISO 9974 240
@ 1' 5/16 - 12 SAE 1SO 11926 270 @ 1' 5/16 - 12 SAE ISO 11926 270

Filettatura bocca A-B

: . Serraggio
Codice Tipo N9
E 3/4" GAS ISO 1179 150
@ 1" GAS 1SO 1179 200
@ M27x2 1SO 9974 160
@ M33x2 ISO 9974 240
1'"1/16 - 12 SAE ISO
11926 125
@ 1' 5/16 - 12 SAE ISO 11926 270
6 398SBW059IT01 - 14-02-2018 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Prese manometriche BW16

MP -MT - MA - MB - Prese manometriche

P
B o A
\ /
© 3 ®
B
MB WES501 MP. DATA
I FOND. N°FIG I M7A
ON
MT MP
T
Filettatura bocche MP e MT, MA e MB
Codice Tipo Serﬁang19io
@ Nessuna lavorazione
1/4" GAS 1SO 1179 14
E M14x1,5 1ISO 9974 10
E M14x1,5 1SO 6149 10
E 9/16'" - 18 SAE ISO 11926 21
BONDIOLI I_:.] 398SBWO059ITO01 - 14-02-2018 7
& PAVESI



Configurazioni

Due bobine lato bocca A e B

109.4[4.31] 157.3[6.19] 157.3[6.19]
38[1.5] 25[0.98] 144[5.67] 144[5.67]
P
B A
@ © /-
— o \
g § P-B ] § P>A
— w
8 E N s> O T
O - N — © B
g 2 % 8 st iweoso1 M.E@ DATA /
8| - o 3 e 7 2 wo |
To)
2 o)
E Una bobina lato bocca A
109.4[4.31] 157.3[6.19] 144[5.67]
38[1.5] 25[0.98] p
o’ B A L —
g 5 P-B
‘> —
N NSLIEY T
2 g E 5 % WES601 M_g DAT/
8 | ol 8 '
To]
= O\ =))))X
E Una bobina lato bocca B
109.4[4.31] 144[5.67] 157.3[6.19] -
38[1.5] 25[0.98] %
P 3
T B A
N -2 4 P>A T
— Q
R @ .
I % T E N o <
2ER AWES501 (o) DATA re) F
g — i FOND. NFIG ‘%‘ g
O\ =)))T -
8 398SBW059ITO1 - 14-02-2018 BONDIOLI

& PAVESI

o)



BW16

Soft Shift 0,7 mm

Proporzionale

Azionamenti

ON/OFF

398SBWO059ITO1 - 14-02-2018

Soft Shift 1 mm

ZopRieL 19)



BW16 Circuiti
Circuito Posizioni
1 0 2 1 0 2
T BL LA T P—-B P—-A
\ \z AT B SP’ L_| BT
5—1= BP — BP —
Circuito
1 (1) 2 1 0 2
B A
T L T P—B AB_T P—A
A-T BP BT
e BP — BP —
Limiti di impiego per circuito
[bar]
300
5 0 0 O
200
150
100
so [ Tono s L e
Lvor=21mm?/s_____ | _ | | | L L]

0

0 10 20 30 40

110 120 130 140

Parametri di prova: Circuito Circuito

150 160

[I/min]

10

398SBWO059ITO1 - 14-02-2018

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Limitatore di corsa spola bocca Ae B

Con limitatore bocca Ae B

25[0.98]

109.4[4.31]
46.4[1.83] 38[1.5]
=)
S r—
i —
g T| 3
s Ty
< (ce]
N~
Qo
0
it
o
©

Con limitatore bocca A

109.4 [4.31]
46.4[1.83] 38[1.5] 25[0.98]
§ N
&=
g 2| &
S| "%
< © ° o
=
’g ) )
&,
3
Con limitatore bocca B
109.4[4.31]
84.4[3.32] 25[0.98]

174[6.85]

MAX 161.5[6.36]

MAX 161.5[6.36]

144[5.67] 144[5.67]
P
_ B A —
o
N
w| 4P-B |4 PoA
<
Lo —
2 @ T
& B | —
% 1WE501 M_g@ DATA
o) — [  FOND. NFIG | -
O
™ 17
o
©
157.3[6.19] MAX 161.5[6.36]
144[5.67] 144[5.67]
P
B A — 9
a2l &
4 P-B g 4PoA O o
/ )
[ce] %e)
- Ye)
@ T
~ |~
1WES501 ug@ DATA
FOND. NFIG | - p—
7 3
O T <
o
©
MAX 161.5[6.36] 157.3[6.19]
144[5.67] 144[5.67]
P
_ B A
)
N
‘sl 4%P-B / 4§ P>A
o
o : @
" S ] T
0 = ug@ DATA _/
a3 o
Lo — —  FOND. NFIG
©
9] ¥/ |
S, O\ T
o
©

BONDIOLI
& PAVESI

o)

398SBWO059ITO1 - 14-02-2018

11



Istruzioni per I'ordinazione

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 Opzioni generali
N Nessuna A Con alimentatore
2 Filettatura bocca P
G 1"GASISO 1179 6 MB33x2 IS0 9974 S 1'5/16-12SAEISO 11926
3 Filettatura bocca T
G 1"GASISO 1179 6 M33x21S0 9974 S 1'5/16-12SAEISO 11926
4 Filettatura bocche Ae B
F 3/4" GASISO 1179 5 M27x21S0 9974 V 1"1/16- 12 SAE ISO 11926
G 1"GASISO 1179 6 MB33x2 IS0 9974 S 1'5/16-12SAEISO 11926
5 Filettatura bocca MP
N Nessuna 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" -18 SAEISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 K M14x1,51S0O 6149
6 Filettatura bocca MT
N Nessuna 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" -18 SAEISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 K M14x1,51S0O 6149
7 Opzioni bocche MP - MT
N Nessuna C MP non lavorato, MT aperto F MP e MT tappati
A MP aperto, MT non lavorato D MPnon lavorato, MT tappato G MP aperto, MT tappato
B MP tappato, MT non lavorato E MP e MT aperti H MP tappato, MT aperto
8 Filettatura bocca MA
N Nessuna 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
L 1/4" GASISO 1179 K M14x1,51S0 6149
9 Filettatura bocca MB
N Nessuna 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
L 1/4" GASISO 1179 K M14x1,51S0O 6149
10 Opzioni bocche MA - MB
N Nessuna C MA non lavorato, MB aperto F MA e MB tappati
A MA aperto, MB non lavorato D MAnon lavorato, MB tappato G MA aperto, MB tappato
B MAtappato, MB non lavorato E MA e MB aperti H MA tappato, MB aperto
11 Filettatura bocca Y
] N Nessuna 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16"-18 SAEISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 K M14x1,51S0O 6149
12 398SBWO059ITO1 - 14-02-2018 BONDIOLI

o)

& PAVESI



Istruzioni per I'ordinazione BW16

17 18 19 20 21 24 25 26 27 28

1 [ (] i

12 13 Tipo valvola di massima pressione
00 Tappo sostitutivo VMP 11 110bar 17 170 bar 23 230 bar
06 60 bar 12 120 bar 18 180 bar 24 240 bar
07 70 bar 13 130 bar 19 190 bar 25 250 bar
08 80 bar 14 140 bar 20 200 bar
09 90 bar 15 150 bar 21 210bar
10 100 bar 16 160 bar 22 220 bar
14 Configurazioni
A Due bobine lato bocca A e B E Una bobina lato bocca A F Una bobina lato bocca B
15 16 17 Azionamenti
000 ON/OFF S07 Soft Shift 0,7 mm S10 Soft Shift 1 mm 00P Proporzionale
18 Tensione e connettore
G 12V Deutsch H 24V Deutsch
19 20 21 Circuiti
001 Circuito 003 Circuito
29 Limitatore di corsa spola bocca A
N Nessuno A Con limitatore
23 Limitatore di corsa spola bocca B
N Nessuno A Con limitatore
24 25 Tipo Valvola bocca A
NN Nessuna
26 27 Tipo Valvola bocca B
NN Nessuna
o8 Trattamento esterno
A Trattamento esterno N Nessuno
BONDIOLI |_:.] 398SBW059IT01 - 14-02-2018 13
& PAVESI



